

ВСЕСОЮЗНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ СЕЛЬСКИХ ТРУДЯЩИХСЯ

ГАЗЕТА МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

# РЕШАЮЩЕМУ ГОДУ - УДАРНЫЙ ТРУД!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 35-й

Четверг, 17 мая 1973 года

№ 58 (1544)

Цена 2 коп.

ПЛАН 3-ГО ГОДА - РЕШАЮЩЕГО ГОДА И СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА УСПЕШНО ВЫПОЛНИМ!



## ВЫДВИГАЮТ КАНДИДАТОВ

Вчера в районе началось выдвижение кандидатов в депутаты районного, сельских и поселкового Советов депутатов трудящихся.

Почти весь коллектив комбината коммунальных предприятий и благоустройства собрался утром, 16 мая, на собрание, чтобы назвать своего представителя в районный Совет.

Слово предоставляется секретарю партийной организации И. Н. Десятскому. Он предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты районного Совета по 60 избирательному округу штатную Зою Ефимовну Чернову. Выступающий охарактеризовал ее как примерную тру-

женницу, добросовестно выполняющую свои обязанности.

Эту кандидатуру поддержали А. Н. Ларинов, К. Д. Попов и другие.

Трудящиеся предприятия единодушно приняли решение выдвинуть кандидатом в депутаты районного Совета депутатов трудящихся Зою Ефимовну Чернову и просить ее дать согласие баллотироваться по 60 избирательному округу.

На этом же собрании выдвинуты кандидатами в депутаты Ижморского поселкового Совета электрик Иван Никитович Десятский и начальник комбината Анатолий Николаевич Ларинов.

Коллектив типографии единогласно выдвинули во второй раз кандидатом в депутаты районного Совета депутатов трудящихся кандидата в члены КПСС печатницу Галину Викторовну Апетову.

Г. В. Апетова — достойный кандидат в депутаты районного Совета депутатов трудящихся, она учится заочно в Ленинградском полиграфическом техникуме, активно участвует в общественной жизни, неоднократ-

но выступала на сессии районного Совета, является членом комиссии по народному образованию, активно принимала участие в ее работе, ежемесячно перевыполняет сменные задания.

Коллектив выдвинул кандидатом в депутаты поселкового Совета депутатов трудящихся члена ВЛКСМ наборщицу Валентину Ильиничну Иванову.

С. СЕРГЕЕВ.

## АГИТАТОРЫ СПЕШАТ К ИЗБИРАТЕЛЯМ

В селе Ижморка развертывается подготовка к проведению выборов в местные Советы.

Агитаторы тт. Словикова, Чепелинская и другие побывали на закрепленных за ними десятидворках, разъяснили избирателям Положение о выбо-

рах в местные Советы, сообщили сроки проведения выборов в Кемеровской областной, Ижморский районный и Азановский сельский Советы депутатов трудящихся, произвели переписку избирателей.

(Наш корр.)



Ветеран Великой Отечественной войны Петр Яковлевич Балакин вот уже около двух лет имеет право на заслуженный отдых. Трудовой стаж у него — 45 лет, из них 35 отдано любимой профессии шофера.

Однако и сейчас коммунист П. Я. Балакин продолжает трудиться по своей специальности в четвертом сетевом участке ВЭС «Кузбассэнерго».

В коллективе Петр Яковлевич пользуется заслуженным авторитетом. Многим молодым парням он передал свой богатый шоферский опыт, а коммунисты партийной организации неоднократно избрали его своим вожаком.

На снимке: П. Я. Балакин.

А. ПАКУЛИН.  
Фото В. Ширяка.



За успехи, достигнутые на весеннеем севе, по представлению администраций, партийных и профсоюзных организаций колхозов и совхозов на районную Доску почета заносятся:

Колхоз «КРАСНЫЙ ПУТИЛОВЕЦ»

Чупуров Александр Михайлович, Караваев Александр Егорович — трактористы, Ковин Виктор Иванович, Жабин Владимир Петрович — селянщики, выполняющие ежедневное задание на 180 процентов.

Колхоз «ПРОГРЕСС»

Тутов Иван Иванович — тракторист, выполняяший на весновспашке ежедневно задание на 160—170 процентов.

Бойко Дмитрий Андреевич — тракторист, выполняяший ежедневное задание на обработке почвы на 130 процентов.

Совхоз «ИЖМОРСКИЙ»

Романов Александр Иосифович — тракторист, выполняющий ежедневное сменное задание на бороновании почвы на 160 процентов.

Гоммершmidt Михаил Александрович — тракторист, выполнивший пятидневное задание на весновспашке на 145 процентов.

Циммерман Александр Александрович — тракторист, выполнивший пятидневное задание на весновспашке на 128 процентов.

Панин Иван Гаврилович — тракторист, выполнивший пятидневное задание на весновспашке на 180 процентов.

Романов Геннадий Иванович — тракторист, выполнивший пятидневное задание на весновспашке на 130 процентов.

Мари Виталий Петрович — тракторист, выполнивший пятидневное задание на весновспашке на 170 процентов.

## СЕВ ИДЕТ

В этом году хлеборобы совхоза «Симбирский» одним из первых в районе начали вести весенне-поляевые работы и сейчас являются лидерами в социалистическом соревновании за получение высоких урожаев зерновых и пропашных культур в решающем году девятой пятилетки.

На вчерашнее число в отделениях совхоза было посеяно 1310 гектаров, из них зерновых свыше 900 гектаров, 240 гектаров гороха и других культур.

Особенно хорошо идет сев зерновых в Тундинском отделении. Здесь ежедневно работает 6 посевных агрегатов.

Лучше других трудятся на севе тракторист Андрей Петрович Галкин и селянщики А. В. Тарасов и Л. П. Карпенко.

На весновспашке с ежеднев-

ным перевыполнением сменных норм работают Генрих Андреевич Талагин и Николай Матвеевич Ефремов.

Большую помощь на весновспашке оказывают хлеборобы Тундинского отделения трактористы из отряда плодородия районного объединения «Сельхозтехника», прибывшие сюда на период весенных работ. Это механизаторы, работающие на мощных «К-700» Анатолий Петрович Чиграй, Михаил Григорьевич Митрофанов и Петр Тимофеевич Волковонов, вспахавшие 200 гектаров пашни. А тракторист Василий Иванович Малков на тракторе ДТ-75 вспахал уже 50 гектаров.

Темпы весенных работ в Симбирском совхозе с каждым днем усиливаются.

(Наш корр.)

## ПОЛЕВОЙ ДНЕВНИК

С каждым днем все уверенней набирает темпы весенне-поляевая страда. Несмотря на тяжелые погодные условия нынешней весны, хлеборобы района продолжают вести свои основные работы: весновспашку, прибику влаги, сев яровых культур, посадку картофеля, внесение минеральных удобрений.

Давая анализ сводке весенне-посевной кампании, видно, как ярко выражено желание некоторых хозяйств района получить высокий урожай. Так, на 16 мая в районе влага закрыта на площади 21428 гектарах, посевно яровых 7073 гектара, вспахано 5520 гектаров.

Лучше всех ведут задержание влаги механизаторы колхоза имени Жданова, имени Ленина, совхозов «Святославский», «Симбирский». Не в лучшем положении находятся

колхоз «Красный путеводитель». В севе яровых культур лидирует совхоз «Симбирский» — 1310 гектаров, колхоз имени Ленина — 1000 гектаров, совхоз «Троицкий» — 984 гектара. Меньше всех — 165 гектаров — посевно в совхозах «Новославянский» и 285 — «Красный Яр».

Совхоз «Симбирский» уже приступил к посадке картофеля.

Хорошую прибавку на севе зерновых дали хлеборобы Троицкого совхоза, посевно более 300 гектаров.

Весна торопит. Всем агрономам и специалистам района необходимо принять самые конкретные меры по своевременному подвозу высевающих семян к агрегатам, обеспечить двухсменной работой весь тракторный парк.

(Наш корр.)





